A. Trakéni charakteristiky na obvodu hnacich kol
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ROZSAH i
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HMOTNOST DBSATENEMO YOIU 23,6 t 7
PROMER STR. 0JETVCH KoL 810 mm |
DELKA PRES NARAZKIKY 1397 m
DOVOLENA RYCHLOST 80 kmlh
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ROLSAH ﬂ ; KMOTMOST OBSAIEREMD YOIU 58,8 ¢t

(M 2 86 PRUMER STR. OJETFCH KOL 285 mm
O i PRES NARATHIKY 2479 m

i DOVOLENA RYCHLOST 10 kmlh

- JHENOVITY VVKON DIESELY  $15 kW

PRENOS: HYDRODYNAMICKY M- HM-RM
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M296.12
M 286.1

HMOTNOST OBSAZENENG YOZU 56,5 ¢
PRUMER STR. QJETYCH KOL 880 mm
DELKA PRES MARAZNIKY %19m |
DOVOLENA RYCHLOST 120 kmlh

DOVOLENA RYCHL

0ST PRO M 286.1 = 110 km/h
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PRENOS HYDRODY MAMICKY M-Pi-M

SPOTREBA NAFTY
Isrurer| 1Un | ka/n
0 27 2,7
1 58 .1 %03
1 655 | 35
3 805 | 616
4 104 85,8
[] 1235 | 1031
6 %5 | 1218
T | 188 | 141,

2 100
=
=
=)
&
o]
=
= S R
;: N Y
= TR
- \\'\\tQM dheze
¥ \:\c exe
50 N \ N\ '
EN \\\ \1\&
AN \\ X
\l
AN \\\\\\5\\\\ M
— L R =fly
B NN e T
S—
. [ r——]
of o 3 30 Ao BE ey 0 g 09 _WU_—id——iz 130 V fimin)
— | T myomost
10 —
W = 1§ (¥)
|
b

Vozidlovy odpor

~— ;
=
: =
|-—Jrn




ROISAH ”

HMOTNOST OBSALENEHO VOIU 56,0 £

M475. 0 PRUMER STR OJETYCH KOL 880 mm
DELKA PRES NARAINIKY 245 m
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